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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 12/05/2005

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JÚLIO CESAR (PFL, PI) - Não fornecimento aos membros da bancada federal

nordestina, pela Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, de cópia do discurso

proferido em órgão da Casa sobre a implantação do Programa Luz para Todos na

Região Nordeste. Apresentação pelo Presidente do IBGE, Eduardo Pereira Nunes,

de dados sobre o Produto Interno Bruto — PIB brasileiro na Subcomissão dos

Municípios do Senado Federal. Importância da realização de censo demográfico

para atualização dos coeficientes do Fundo de Participação dos Estados e do Fundo

de Participação dos Municípios. Imediata inclusão na pauta da proposta de emenda

à Constituição sobre a reforma tributária, com vistas à aprovação do dispositivo

referente à recomposição do Fundo de Participação dos Municípios em 1%.

Expectativa quanto ao cumprimento, pelo Presidente Severino Cavalcanti, da

promessa de concessão de benefício aos servidores da Casa.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Imediato repasse ao Estado do Maranhão,

pelo Governo Federal, de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do

Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério — FUNDEF. Preocupação com

a possibilidade de transferência para os Municípios da responsabilidade pela

manutenção de crianças carentes em creches. Realização de maiores investimentos

na educação. Proposta de redução do número de Ministérios.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso dos 60 anos da vitória das

Forças Aliadas na 2ª Guerra Mundial. Evento comemorativo promovido pela 10ª

Região Militar ao ensejo do Dia da Vitória, em Fortaleza, Estado do Ceará.
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EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Preocupação dos produtores rurais com a

criação pelo IBAMA de novas unidades de conservação nos Estados do Paraná e de

Santa Catarina.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Surpresa da Casa ante o veto

presidencial ao projeto de lei sobre o reajuste dos servidores do Poder Legislativo.

Contrariedade à política econômica adotada pelo Governo Federal. Concordância do

PCdoB com o fim da chamada verticalização das coligações partidárias.

Necessidade de votação de tópicos da reforma política, especialmente a fidelidade

partidária e a cláusula de barreira.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PL, MG) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de proposta de emenda à Constituição sobre

o fim da chamada verticalização das coligações eleitorais. Importância da

construção de hospital infantil voltado para a oncologia no Município de Juatuba,

Estado de Minas Gerais.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Números da crise na rede hospitalar

brasileira. Urgente reajuste das tabelas dos procedimentos pagos pelo SUS a

hospitais particulares e instituições filantrópicas.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Importância do Projeto de Lei nº

4.692, de 2004, sobre a criação de cargos e funções na estrutura da Justiça

Eleitoral.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Votos de congratulações à concessionária

NovaDutra pela realização de melhorias na Rodovia Presidente Dutra. Importância

das obras para o progresso da Baixada Fluminense.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Sucesso do encontro da cúpula de países

árabes e sul-americanos realizado na Capital da República. Aplausos à política

externa do Governo Lula.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Indícios de irregularidades no processo de

contratação de funcionários pelo Governo do Estado da Bahia. Apresentação de

denúncia à Procuradoria-Geral da União sobre o assunto.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Expectativa quanto à proposta

governamental de reforma universitária. Estatísticas sobre a qualidade da educação

no Brasil. Necessidade de investimentos no setor educacional.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Protesto contra o veto do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva à proposta de reajuste salarial dos servidores do Congresso

Nacional. Repúdio à decisão do Poder Judiciário do Estado de Goiás interferente no

funcionamento de instituição religiosa.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP) - Situação de penúria dos Municípios

brasileiros. Urgente reformulação do Sistema Tributário Nacional.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Matéria publicada no jornal O Estado de S.Paulo

sobre iniciativa do Procurador Geral da República, Cláudio Fonteles, de pedido de

investigação contra o Ministro da Previdência Social, Romero Jucá, a propósito de

empréstimo concedido pelo Banco da Amazônia à empresa Frangonorte.

Conveniência do afastamento do Ministro até a conclusão das investigações.

 LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Transcurso do 50º aniversário de criação da PETROBRAS. Importância estratégia

da criação, pela Casa, de comissão destinada à elaboração do Código Brasileiro de

Combustíveis.

CHICO SARDELLI (PFL, SP) - Agradecimento ao eleitorado do Estado de

São Paulo pela recondução do orador à Câmara dos Deputados. Repúdio a

especulações políticas sobre a permanência no cargo do Ministro da Coordenação

Política, Aldo Rebelo.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

Prefeito Valdemar Henrique, do Município de São Sebastião do Passé, Estado da

Bahia. Votos de sucesso à nova Prefeita, Tânia Portugal. Conveniência da
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revogação da Resolução nº 9, de 1996, do Conselho de Coordenação e Controle

das Empresas Estatais.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Inconformismo com o veto aposto pelo

Presidente da República aos projetos de lei concessivos de reajuste salarial aos

servidores do Poder Legislativo. Desgaste do Parlamento brasileiro diante das

manobras da base governista para entorpecimento das votações de matérias

importantes nas duas Casas Legislativas.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Pela ordem) - Realização de sessão

solene em homenagem à cidade de Itabuna, Estado da Bahia.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Contestação a pronunciamento do Deputado

Colbert Martins. Reflexos negativos dos sucessivos aumentos da taxa básica de

juros pelo Banco Central.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Conveniência de rejeição das Medidas Provisórias nº

245 e nº 246, de 2005, sobre a extinção da Rede Ferroviária Federal S/A. Falta de

interesse do Governo Federal na reestruturação do setor ferroviário. Convite aos

Deputados para participação de audiência pública destinada ao debate da matéria

na Assembléia Legislativa do Estado do Paraná.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Presidente da

Argélia Abdelaziz Bouteflika e comitiva, acompanhado do Embaixador do Brasil

naquele país, Isnard Penha Brasil Júnior. Suspensão da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reabertura da sessão.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Apelo aos bancos oficiais e à equipe

econômica do Governo Federal para liberação de novos empréstimos aos

produtores rurais nordestinos inscritos no Cadastro Informativo de Créditos não

Quitados do Setor Público Federal — CADIN.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Responsabilidade da  base governista

pela inoperância da Casa no tocante à votação das matérias constantes da Ordem
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do Dia. Veto do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva aos projetos de lei concessivos

de reajuste aos servidores do Poder Legislativo. Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de proposição sobre realização de plebiscito

referente à proibição do comércio de armas de fogo pela população civil brasileira.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Reunião da oradora com representantes do PT

nas regiões do médio oeste e do alto oeste do Estado do Rio Grande do Norte.

Reunião da bancada potiguar com o Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes,

para debate da construção do canal do Apodi, integrante do projeto de transposição

de águas do Rio São Francisco, e da construção da Ferrovia Transnordestina.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Relatório da Organização Internacional do

Trabalho sobre o trabalho em regime de escravidão na América Latina. Regozijo

com a constatação de avanços na legislação brasileira sobre o assunto.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR) - Alerta aos aposentados e pensionistas do

INSS sobre os riscos de contração de empréstimos nas instituições financeiras de

crédito. Irritação do orador com a proliferação de propaganda enganosa e os abusos

do telemarketing na setor financeiro.

ANTENOR NASPOLINI (PSDB, CE) - Documento Carta de Petrolina e

Juazeiro para o Governo Federal, Governadores e Autoridades assinantes do Pacto

Nacional: Um Mundo para Criança e o Adolescente do Semi-Árido.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Defesa de derrubada do veto presidencial

ao projeto de reajuste salarial dos servidores do Poder Legislativo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias do plenário de

alunos do Colégio Goianiense Adventista, da Capital do Estado de Goiás.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Saudação aos estudantes presentes nas

galerias do plenário. Transcurso do Dia da Enfermagem. Congratulações aos

enfermeiros do País, especialmente aos amapaenses. Temas debatidos por ocasião

da Semana Brasileira de Enfermagem. Conveniência de aprovação pela Casa do

projeto de lei sobre redução de carga horária da categoria.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Vereador

Jarjura, de Colatina, Estado do Espírito Santo.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Protesto contra a política salarial imposta

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva aos servidores públicos. Contradição entre as

promessas da campanha petista e as ações governamentais com relação à

categoria.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF) - Indignação com veto aposto pelo

Presidente da República de reajuste salarial dos servidores do Poder Legislativo.

Urgente  convocação de sessão do Congresso Nacional para derrubada do veto

presidencial.

MEDEIROS (Bloco/PL, SP) - Reportagem Chefes da Receita são alvo de

operação da Polícia Federal, publicada no jornal Folha de S.Paulo. Ameaças

sofridas pelo jornalista João Carlos Alckmin em razão de denúncia da conivência de

autoridades policiais com a exploração ilegal de jogos de azar, principalmente pelo

uso de máquinas caça-níqueis em casas de bingo, no Município de São José dos

Campos, Estado de São Paulo. Indignação do orador com a inauguração de

suntuosa casa de bingo no centro da cidade de São Paulo.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Conveniência de realização, pela Comissão

de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática, de debates sobre o sistema

brasileiro de telecomunicações. Apoio ao reajuste salarial dos servidores do Poder

Legislativo.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Correspondência do Deputado Estadual

Maviael Cavalcante sobre a crise do Hospital do Câncer de Pernambuco. Solicitação

de empenho do Ministério da Saúde no resgate da instituição.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia do Enfermeiro.

Realização da Semana Brasileira de Enfermagem. Encontro de Prefeitos Municipais

da Baixada Fluminense com o Ministro-Chefe da Casa Civil, José Dirceu. Repúdio

ao comportamento de responsáveis pelo cerimonial do evento. Pedido de instalação
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de CPI para apuração do destino da arrecadação obtida pelos Municípios, Estados e

União com multas de trânsito. Precariedade do Sistema Único de Saúde — SUS.

Estudo do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA sobre os prejuízos

para o País advindos das filas de espera por atendimento médico no SUS.

Transcurso do Dia da Abolição da Escravatura.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Situação de instabilidade

dos funcionários públicos do Estado do Amapá. Apoio às reivindicações da

categoria.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Reportagem sobre o estudo

do economista Márcio Pochmann a respeito da redução dos gastos sociais durante o

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, publicada no jornal Folha de S.Paulo. Críticas ao

Governo petista pelo veto ao reajuste salarial dos servidores do Poder Legislativo.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Presença de Presidentes de Câmaras

Municipais do Estado de Goiás nas galerias do plenário.

JAIR DE OLIVEIRA (PMDB, ES) - Contrariedade à distribuição gratuita da

chamada pílula do dia seguinte nos postos de saúde. Elogio ao Governador do

Estado do Espírito Santo, Paulo Hartung. Escalada da violência no Estado.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Comentários sobre o artigo Um centro

formidável de negócios suspeitos, de A. C. Scartezini, publicado no jornal O Globo.

Necessidade de decisão da Mesa Diretora acerca da situação do Deputado Ronivon

Santiago.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Defesa de derrubada do veto presidencial ao

projeto sobre concessão de reajuste nos vencimentos dos servidores do Poder

Legislativo.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Protesto contra corte de

recursos orçamentários destinados às obras do metrô de Salvador, Estado da Bahia.

Presença na Casa do Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Transportes
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da Câmara Municipal de Salvador. Solidariedade ao Ministro da Coordenação

Política do Governo Federal, vítima de manobra política para sua  desestabilização.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Imparcialidade da bancada do Partido dos

Trabalhadores com relação à decisão do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de

veto aos projetos de lei concessivos de reajuste aos servidores do Poder Legislativo.

Crise do Parlamento brasileiro. Caráter partidário da iniciativa da Secretaria Estadual

de Educação de intervenção em colégios do Rio de Janeiro.

CARLOS WILLIAN (PMDB, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão de palavra ao orador para contestação a discurso proferido na presente

sessão.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Indeferimento do pedido do Deputado

Carlos Willian.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Protesto contra veto do Presidente da

República aos projetos de lei concessivos de reajuste salarial aos servidores do

Poder Legislativo.

SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Necessidade de implantação de medidas de

combate ao desemprego no País. Apoio ao Projeto de Lei nº 3.065, de 2004, do

Poder Executivo, concernente ao setor imobiliário.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Reação do escritor João Ubaldo Ribeiro ao

anúncio do lançamento de cartilha com restrições a termos de uso corrente entre os

brasileiros. Necessidade de distinção entre manifestações ofensivas, de conteúdo

discriminatório, e expressões descontraídas e bem-humoradas características da

linguagem popular no Brasil.

DR. HELENO (PMDB, RJ) - Louvor à decisão do Ministro da Saúde,

Humberto Costa, de implantação do Sistema Hemovida Ambulatorial sobre registro

de diagnóstico, consultas, tratamento e controle de estoques de medicamentos para

os pacientes portadores da anemia falciforme.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Nota Carlos Wilson Esclarece sobre Suposta

Privatização da INFRAERO.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Impossibilidade de instalação e início dos

trabalhos da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização em

razão de atraso na indicação de membros por parte de Lideranças partidárias.

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA) - Aplausos à iniciativa do Prefeito de

Macarani, Estado da Bahia, Olisandro Nogueira, de redução das tarifas de água de

consumidores de baixa renda do Município.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Embargo, pelo Tribunal Regional Federal da 3ª

Região, das obras de presídio federal em Campo Grande, Estado de Mato Grosso

do Sul. Urgente alocação de recursos, pelo Governo Federal, para as obras de

aterro sanitário de lixão situado em local próximo às obras do presídio, bem como

para instituição de programa de conscientização sobre a coleta seletiva.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Perfil das instituições públicas e particulares de

ensino superior, segundo o Censo da Educação Superior de 2003, divulgado pelo

Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira. Urgente

implementação de políticas para a inclusão social de jovens, especialmente no

ensino superior e no mercado de trabalho.

VITTORIO MEDIOLI (PV, MG) - Motivos da filiação do orador ao Partido

Verde.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Transcurso do centenário de fundação do Sport

Club do Recife.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Congratulações à Polícia Federal e

órgãos auxiliares pelo êxito da Operação Hidra, destinada ao combate ao crime

organizado na faixa de fronteira.
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PAULO ROCHA (PT, PA) - Transcurso do 172º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Cachoeira do Arari, Estado do Pará. Apoio à

conservação do patrimônio histórico e cultural do Município.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Repercussão do caso de racismo contra

jogador de futebol brasileiro. Desdobramentos da prisão de Maria Aparecida de

Matos, condenada pelo crime de furto. Exigência de permanente sintonia do

Legislativo federal com as angústias e anseios da sociedade brasileira. Empenho do

Governo do Presidente Lula na adequação da estrutura do sistema de transportes

às metas de crescimento econômico do Brasil.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Apoio à pauta de reivindicações do

movimento grevista dos servidores do Ministério da Cultura.

VICENTINHO (PT, SP) - Avanços do poder de compra do novo salário

mínimo.

V - ORDEM DO DIA

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Inadmissibilidade da

concordância do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com a desconsideração da

defesa democracia no documento final da Cúpula América do Sul-Países Árabes.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação de requerimento

de inversão de pauta.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 235, de 2005, que dispõe sobre o Programa Universidade para Todos

— PROUNI.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista, o Sr. Deputado JORGE ALBERTO (PMDB, SE).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da discussão.
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Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência, e de sua adequação

financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002-CN.

Votação e rejeição das Emendas nºs 1, 2 e 3, com parecer contrário,

ressalvados os destaques.

Votação da Medida Provisória nº 235, de 2005, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação da medida provisória.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 1.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

destaque.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Requerimento de destaque para

votação em separado da Emenda nº 2.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação da Emenda nº 2.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 3.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JORGE ALBERTO, Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Rejeição da Emenda nº 3.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão ordinária hoje, às 14h.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

VI - ENCERRAMENTO


